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® 90000 cm? = 9m? @ 23m? = 230000 cm?
@)4.5m? = 450000 cm? @ 35000 cm? = 3.5m?

® 10m? = 100000 cm?

1m? = 10000 cm? ©] B2
® 45m2 - 4.5x 10000 = 45000( cm?)




3. B¢ Aol PAE vheA L AL o= AYY7
® 350m? =35a @ 5.6km? = 5600 m?>

® 3700a = 3.7ha @ 17t = 1700 kg
(@)23000000 g =23t

~&B

@ 350m? = 3.5a

@ 5.6km? = 5600000 m?
@ 3700a = 37ha

@ 17t = 17000 kg

oA JE2 @HYY T
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5. o2 WAl AxtAoe g HLE AL ol AJY7L?

112.8 + 16
@ 750x 16 =112.8 @ 75x16 =112.8
® 75x16=112.8 @ 705%x16=112.8

@7.05 x 16 = 112.8

B

112.8 - 16 = 7.05
U271 091 YAl o] HAkAl2

(B)x (FrE 5) = (FrolAE 5) dutt
wabd 112.8 « 16 = 7.05 2] AARALL

7.05% 16 = 112.8 JU T},




2o 2a5E 170 E2 AR FA171 19.02kg ol A5 U H.
1] 232t o] 74]7}1kg olgtH, 25 3 o FA= 2 kglA




7. THE 24 014 31 3] Aole] Uk 58 BE 1249,

D)3.78 @ 3.135 (@)3.56 @ 3.98 ® 3.24

1 7
3 =325,37 =3875
3.259} 3.875 Ato] 9] A= 3.78 7} 3.56 YUY T




=2 2 A1 7] 230km S © 9T, TEH AL TA 7] 791km S
gdls Y S AIE Fotof o] Aol bt o @RISR

@ TEH27} okm o S35
@ 1&HA7F3km o ER5UTH
® A5A7} lm © FRAY
@) A5} 21 o IS

® ZA=2H7) 3km © 985U

FE 2} 230+ 2 = 115(km)
TEHA 791 + 7=113(km)
wabq AHEATE AH AR 2km o SRS
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B0k 247} 2L A7 A AA L AL ol AU

(1)0.14
(2)0.312
(3)0.36

7
A—

b
gl

©
©1

@1H-002-603)-9
@ (1)-02)-003)-6

14 7
1014 = — = —
( ) 100 50
312 39
2) 0312 = — = —
( ) 1000 125
36 9
(8) 086 = 755 = 55
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glo]y] 3t 53 SHISOIA] 0.25L7F & 985 shby o]
T gYch 53hd shao] 3 o] 3584 B 78-Fol 2y,

ey 79 %}

0.25 x 35 X 7 = 0.25 x 245 = 61.25(L)
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12, a3 A7Ho] 2.6km 4 A3, GFE g
Utk 2sleh 957t ol e w22 2 A
A A A= B ki 917 F5HAL.

v
n

km

[> ®EeHD 0.825km

B ~
2 A|7F45 B

= 2.75 A|7F

2.9 % 2.75 - 2.6 X 2.75 = 7.975 - 7.15

= 0.825(km)




@© Al ¥e] Ao|7t 2+ 5em, 4em, 4em Q

@/\ﬂ WOl Aol7} 242t 4em, 5em, 10cm 2l

@ % WO Zo|7} 217 3em o] 3, 1 Abo] 9] Zho] 60°

It ZAY & uf
to] 180° 9 AU &
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o7} th2 Fule] Zojel

Hrop FUth

®110°+80° > 180° = &
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oL FEYO] Wolt=32.53 km? YUt YFol7h Al e

Saol7t Abe 12 5.75km?, L] 9]

rlo

7R 7F Abs AU dsolet 27127 A gle 3t

ole] gt Fagolot 71gio] A1 gl 3o] Yol o] § F o] = o]

ol o W

A
—_ —

)

solet 277 A= 2, 0.7km?
ol 7] o] At= 2L, 0.07 km?
solek 2718 7F As X, 0.07Tkm?
@ SFole} 7]™o] Al= 3L, 0.05 km?

® Yzolet L7127t AF= 2L, 0.05 km?

fol

©® e e
o

B ~

Hs0)7F A= = 3.2km?
Seko| 7t A}L = 5.75km?
o]

714

1
AF= 2= {32.53 - (3.2 + 5.75)} x 5 =393 km?

1

F7) 87} A= = {32.53 - (3.2+5.75 + 3.93)} x 3 =655 km?
Aol + Z7)2]= 9.75 km?

SEol+7]9=9.68km?

wo]o] Zpo]x= 9.75 - 9.68 = 0.07 km?




18. E]—% Eﬁoﬂ—\o: 7]'E9’] 23_10]7]- 16cm , /\1];9,] 7810]7]' 9cm ?_] 7—‘1]/\]'7—].'%
Yuie. AAG F20] ol @ em? Y77

4cm

>
[> HE . 46cm?

Ao e Ly cgolor Ay TLcee By

AR U T
__.--12em--__@ 4em
2cmy| |
—1,’ 7cm
'7cr'1‘1 ,1':
‘ '2cm

dom L "--12em-7
(A2Fd 1L ao] yol)
=16x9—(12x2+ 7x4) = 92(cm?)
A Wol= 92 + 2 = 46(cm?) YUY}
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20.

TFet ol Yo7t Tz AAz R Az go] gt Aol
£ oF g om QX Wt 44 B4 A7k YeriAl L.
0

5.3cm
1
!
/ ~ -
--9cm- -
> = cm
[> HE . °F6.24cm

(BAZYE 2] Hlol)= 5.3 x 5.3 = 28.09( cm?)
(23 9] Wol)= 9x(&°l)+2
A2 9] Wol= ZAHE o wolet 27] dizel

(0]) =28.09%2+9
=56.18+9
=6.242- -

w2bA oF 6.24cm YTt




